

Z Á P I S N I C A
zo zasadnutia mestského zastupiteľstva,
ktoré sa konalo dňa 27.04.2023 o 16:00 hod.
v zasadačke na mestskom úrade

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

PROGRAM:

- 1) **Otvorenie zasadnutia**
- 2) **Určenie zapisovateľky a overovateľov zápisnice**
- 3) **Voľba návrhovej komisie**
- 4) **Schválenie programu zasadnutia**
- 5) **Rokovací poriadok Mestského zastupiteľstva v Dudinciach**
- 6) **Zníženie základného imania obchodnej spoločnosti Združenie HONT, spol. s r.o., so sídlom Okružná 212, Dudince 962 71**
- 7) **Vyhlásenie obchodnej verejnej súťaže na prenájom majetku mesta**
- 8) **Správa hlavného kontrolóra mesta**
- 9) **Voľba hlavného kontrolóra mesta**
- 10) **Záver**

Zasadnutie otvoril primátor mesta, všetkých srdečne privítal. Skonštatoval, že sú prítomní 7 poslancov a zastupiteľstvo je uznášania schopné.

Za zapisovateľku určil pani Moniku Sliacku a za overovateľov zápisnice p.p. Ing. Bohuslava Beňucha a Jozefa Brodnianskeho.

Do návrhovej komisie boli zvolení p.p. Mgr. Milota Antonická a Ing. Peter Šťastný.

Následne odovzdal slovo zástupkyňi, ktorá prítomných privítala. Informovala, že zvolanie tohto zasadnutia je kvôli voľbe hlavného kontrolóra. Prítomných oboznámila s navrhovaným programom, ktorý bol následne v predloženom znení schválený.

Bod č. 5: Rokovací poriadok Mestského zastupiteľstva

Primátor informoval, že spolu s pani zástupkyňou a pani Sliackou sa zúčastnil školenia, ktoré sa týkalo rokovacieho poriadku, zvolávania a priebehu mestských zastupiteľstiev, tvorba uznesení a zápisníc.

Rokovací poriadok zahŕňa všetky potrebné náležitosti od prípravy zasadnutia až po vyhotovenie zápisnice. Vyhotovenie zápisnice je teraz najväčším problémom, nakoľko v poslednej dobe sú zo strany občanov podnety, že zápisnice sú neúplné, skreslené. Rokovací poriadok nám vyhotovila JUDr. Jurčová, ktorá sa zaoberá

právnymi predpismi platné pre samosprávu. Primátor oboznámil prítomných so zmenami, ktoré nastanú v rokovacom poriadku.

Čl. 18 bod 16: týka sa rozpravy k jednotlivým bodom programu a to hlavne počtov príspevkov, ich dĺžka a kto sa môže do rozpravy zapojiť okrem poslancov mestského zastupiteľstva. Ďalej bod „rôzne“ má iba informačný a oznamovací charakter, v ktorom primátor informuje poslancov mestského zastupiteľstva o rôznych skutočnostiach, postupoch, podujatiach a podobne, ktoré súvisia s chodom a správou mesta. V tomto bode sa neprijímajú žiadne uznesenia, nenasleduje rozprava, diskusia. Informácie poslanci berú na vedomie.

Bod „diskusia“: každý diskutujúci vystúpi so svojim príspevkom v maximálnej dĺžke tri minúty, ak poslanci na začiatku bodu diskusia nerozhodnú hlasovaním nadpolovičnou väčšinou inak.

Čl. 27: zápisnica zo zasadnutia mestského zastupiteľstva nie je doslovný prepis. Diskusné príspevky sú len stručným prepisom so zverejneným odkazom kde je zverejnená zvuková nahrávka zo zasadnutia. Nikomu sa nechce uprieť žiadne právo.

Poslanci návrh nového rokovacieho poriadku obdržali v dostatočnom časovom predstihu. Nikto z prítomných poslancov nemal žiadne pripomienky, dotazy a návrh uznesenia bol schválený nasledovne:

Za: 6

Proti: 0

Zdržal sa: 1 Lauko

Bod č. 6: Zníženie základného imania obchodnej spoločnosti Združenie HONT, spol. s r.o

Združenie Hont spol. s.r.o. zabezpečuje zber a odvoz komunálneho odpadu. V súčasnej dobe sa z hľadiska perspektívy uvažuje čo bude ďalej so spoločnosťou. Primátor informoval o finančnej strate spoločnosti. Ceny za odvoz odpadu boli nastavené tak, aby obce nedoplácali, hoci sa spoločnosť postupne dostávala do strát.

Základné imanie spoločnosti Združenie HONT spol. s.r.o. k 31.12.2022: 303 133 €

Celková strata: 200 007 €

Zisk za minulý rok: 12 766 €

Zníženie straty o zisk: 187 240,81 €

Základné imanie po znížení: 115 893 €

Výška vkladov sa zníži o výšku straty, teda o 187 240,81 €.

Stratu sa budeme snažiť vynulovať znížením imania majetkovej účasti každej obce. Naša majetková účasť je vo výške 31,80%. Znížením imania ide o to, aby sme ju dostali zo strát a možno v budúcnosti vedeli predať inej zbernej spoločnosti, ktorá bude pre nás vedieť zabezpečiť všetky služby súvisiace s komunálnym odpadom, teda zber a odvoz.

Mesto Dudince:

<u>podiel</u>	<u>zníženie podielu o</u>	<u>súčas. vklad</u>	<u>nový vklad</u>
31,80%	59 545 €	96 523 €	36 978 €

Poslanec Lauko sa zaujímal, či mesto má účtovnú závierku – napr. prenájom budovy, príspevok na auto. Ekonómka mesta sa vyjadrila, že všetky príspevky sú a boli v peniazoch, cca 96 tis. €.

Následne zástupkyňa primátora predniesla dva návrhy uznesení. Jeden návrh zobrali na vedomie: prerokovanie zníženia imania. Druhý návrh uznesenia jednohlasne schválili zníženie základného imania o 59 545 € a s tým, že nový vklad bude vo výške 36 978 €.

Bod č. 7: Vyhlásenie obchodnej verejnej súťaže na prenájom majetku mesta

Primátor podal informáciu, že Gurman Breziny – mäsiar – končia s prevádzkou. Snažili sa nájsť iného predajcu, keďže sú tam chladiace boxy. Rovnako aj my hľadáme nového nájomcu. Výpovedná lehota im plynie. Musíme vyhlásiť VOS, ale ak nájdeme nájomcu, ktorý zachová typ prevádzky, VOS sa zruší a prenájom pôjde osobitným zreteľom.

Poslanec Beňuch sa vyjadril, že komunikoval s jedným predajcom, čo má prevádzku v Šahách, ale veľkú šancu tomu nedáva.

Zástupkyňa primátora predniesla návrh uznesenia na vyhlásenie VOS, ktorý bol jednohlasne schválený.

Bod č. 8: Správa hlavného kontrolóra mesta

Hlavný kontrolór prítomných informoval o vykonanej kontrolnej činnosti, ktorá bola zameraná na nakladanie s nehnuteľným majetkom mesta. Správa je súčasťou tejto zápisnice.

Poslanci správu hlavného kontrolóra zobrali na vedomie.

Bod č. 9: Voľba hlavného kontrolóra mesta

Z voľby hlavného kontrolóra mesta je vyhotovená samostatná zápisnica.

PaedDr. Dušan Strieborný
primátor mesta

Overovatelia zápisnice:

Ing. Bohuslav Beňuch
Jozef Brodniansky

Zapisovateľka: Monika Sliacka

